C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 1

1. ABagerca nu yncio a KOpHEM ypaBHEHUSA:
a) 6 —6 =348, a=6,8;
0) x3—38_—1288 a = —9;
a2 — 62 —27=0, a=-3;
)
)

us)

r)zt — 2?4+ 20 =12, a=2;
n) (2% 4 3)(2? — 216) = 0, a_6f‘?

2. Paiinure KOpHU ypaBHEHMUS:
a) (v —14)(x +5) = 0; B) (172 — 7)(x + 6) = 0;
6) (x4 3)(x+11)(x — 13) = 0; r) (z + 10)(8z — 9)(a? 4 400) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 22 +8=0; ) iofo_’;l:O;

6) Vo +100=0; 1) (x—I—lg)O(i——il——%)Q,H) =0.

4. PaBHOCU/ILHBI U YPaBHEHWA:
a) 50x —10=0wu 0,2 — x = 0;

6) (102 —40)(/z—9)=0wu (81 —x)(y/r —4) =0;
B) 22+ 7=0u /o +49=0?
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C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 2

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a) 2xr —3 =34, a=3.2;
6) 2° — 7,3 = -350,3, a= —T;
)22 =32 —-10=0, a=5:
)
)

us)

x
r) a2t — x—|—5x—93 a= —3;

n) (2% 4 16) (2% — 216) = 0, a_6f‘?

a)
)

—7)(r+8)=0; B) (11x — 6)(x + 18) = 0;

(

2. Paiinure KOpHU ypaBHEHMUS:

(«

(x +5)(x +12)(x —2) = 0; r) (z +20)(10x — 3)(a? 4+ 169) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 22+ 7=0; ©) io_()gag = 0;

6) VT +64=0; 1) oryhiog =0

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 100 —7=0wu 0,7 — 2 = 0;

6) (32 — 12)(VT—5) = 0 u (25 — 2)(\/T — 4) = 0;
B) x2—|—11:OI/1\/§—|—121:O?
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C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 3

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a) Tx —4 =317, a=>5,1;
6) 2 —7.9=-719, a=—4;
B) 22— To —30=0, a=-3;
r) ot —a’ 4+ 6r = -4, a=—1;
n) (2 +8)(x? - 8) =0, a—2\/_7

2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:
a) (v — 17)(x +15) = 0; B) (92 — 7)(z + 12) = 0;
6) (v + 14)(x 4+ 13)(xz — 8) = 0; r) (x4 3)(16x — 5)(2? 4+ 324) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) > +11=0; 6) 2255 = 0;

6) VT +25=0; 1) robiog =0

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 200 —9=0wu 0,45 — x = 0;

6) Bz —12)(/x —4)=0wu (16 — x)(\/x — 4) = 0;
B) 22 +4=0u /x+16=0?
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C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPHUAPT 4

1. fIBagercs M YUCIO a KOPHEM YpaBHEeHUS:

a) br —4=-15, a=0,5;

6) 2% — 18,3 = —234,3, a = —6;
ya?—6r+5=0, a=1;
)
)

us)

r)at — a4+ 40 =-2, a=-1;
n) (23 4+ 14)(22 - 125) =0, a =557

(
2. Paiinure KOpHU ypaBHEHMUS:
a) (v —4)(z+9) =0; B) (14x — 20)(x +8) = 0;
6) (v +6)(x+15)(x — 10) = 0; r) (x4 13)(5x — 7)(2? 4+ 121) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 224+ 6=0; ©) iofo_’g:O;

6) /T + 16 =0; F)%:O'

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 1000 —7=0wu 0,07 — 2 =0;

6) (122 — 36)(/T — 6) = 0 u (36 — 2)(/T — 3) = 0;
B) x2—|—11:OI/1\/§—|—121:O?
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C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 5

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a)dr —3 =74, a=206;
6) 2% — 6,7 = —222.7, a = —6;
ya?—4dr—12=0, a= —-2;
) @
)

us)

r)at—a2? + 32 =18, a=-2;
n) (2% 4+ 16) (2% — 125) = 0, a_5f‘?

2. Paiiinte KopHU ypaBHEHUS:
a) (t —17T)(x +15)=0;  B) (132 — 11)(z + 19) = 0;
6) (v +4)(x+16)(x —9) = 0; r) (z +6)(8z — 10)(x* + 49) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) *4+12=0; 6) 55 = 0;

6) VT +36=0; 1) paiom =0

4. PaBHOCHUJIBHBI W YpaBHEHUS:
a) 50x —8=0wu 0,16 — x = 0;

6) (52 —45)(y/x —8) =0mn (64 — x)(\/r — 9) = 0;
B) 22 +2=0u /o +4=0?

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 6

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a) 7x —5=-29,5, a =-3,5;
6) 2% — 11,3 = —75,3, a = —4;
B) 22 —2r —3=0, a=3;
r) ot —a% 4+ 320 =204, a = 4;
n) (23 4+ 7) (22 =8) =0, a=2V27?

2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:
a) (v —17)(x +9) = 0; B) (142 — 13)(x +7) = 0;
6) (x4 16)(x + 8)(x — 4) = 0; r) (z + 12)(22 — 15)(2* + 25) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) > +11=0; 6) %557 = 0;

6) VT +49=0; 1) i = O

4. PaBHOCHUJIBHBI W YpaBHEHUS:
a) 50r —9=0wu 0,18 — x = 0;

0) (T = 42)(/T = 3) = 0 n (9= 2)(,/F = 6) = 0
B) 22 +2=0u /o +4=0?
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C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 7

1. fIBagercs M YUCIO a KOPHEM YpaBHEeHUS:
a) 7x —7=-20,3, a=-1,9;
6) 20 — 11,2 = —75,2, a = —4;
B) x2—5x—6—0 a=—1;
r)at—a? 4+ 20 =2, a=1;
)

n) (23 4+ 17)(2% - 27) = 0, a_sf‘?

a)
)

—3)(x +13) =0 B) (142 — 17)(x +6) = 0;

(

2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:

(«

(. +7)(x 4+ 10)(x — 16) = 0; r) (z+11)(8x — 15)(a? 4+ 81) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 22 +8=0; ) i%_o% = 0;

. 100z+11 _

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 100 —=5=0wu 0,5 —x = 0;

6) (6x —24)(/r—T7)=0wu (49 — z)(/x — 4) = 0;
B) 22+ 10=0wu /xr + 100 = 07
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C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 8

1. flBnseTcsa M 4yucio a KOpHEM YpaBHEHUS:
a)dr —6=—44, a=04;
6) 2* —6,9=—2229, a=—6;
B) 22— To —30=0, a=-3;
r) ot — 2% + 32 = 515, a = 5;
n) (2% +10)(2? - 8) =0, a—2\/_7

2. PaiiinTe KOpHU YpaBHEHUA:
a) (x —12)(x +3) = 0; B) (142 — 10)(z +9) = 0;
6) (x4+4)(x+19)(x—13) =0; r) (x+15)(17x —11)(2* +256) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) *4+2=0; 6) 257 =0;

6) VT +36=0; 1) b =0

4. PaBHOCHUIILHbI I YPaBHEHUSI:
a) 50x —7=0wu 0,14 — x = 0;

6) (92 —81)(y/x—7)=0mnu (49 — x)(\/x — 9) = 0;
B) 22 +5=0u o +25=07
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C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 9

HABidercd Ay 4yucio a KOpHEM ypaBHEHUS:
—7=-16,2, a=-2,3;
—9=-225, a=—-6;
3:13 —4=0, a=-1;
ot — 23+ 60 =216, a = 4;
2% 4+ 16) (2 —125) =0, a_5f‘?

) U es]

1.
4
x
x

sz
»-lkwoog

—

)
)
)
)
n)

—5)(r+12) = B) (18x — 13)(x + 20) = 0;

a)
—|—7)(x—|—16)(x—11) 0; r) (z +4)(9z — 8)(x* + 36) = 0.

o)

(
2. Paiinure HOpHI/I ypaBHeHI/IH:
(@
(@

3. loramure, 4TO ypaBHeHWe HEe NUMeeT KOpHEH:
a) 224+ 9=0; 06)22=-2=0;
—0N- 10z+9 —
4. PaBHOCUJIBLHEI U ypaBHEHUA:
a) 100r —4=0wu 0,04 — 2 =0;

6) (Tx — 35)(y/T — 10) = 0 u (100 — 2)(y/T — 5) = 0;
B) 22+ 6 =0n /7 + 36 = 07
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C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 10

1. fIBagercs M YUCIO a KOPHEM YpaBHEeHUS:
a) 3r —2 =187, a=6,9;
6) 2% —5.7=-221,7, a= —6;
B) 22 —2r —3=0, a=3;
r)at—a’ 4+ 70 = -5, a=—1;
)

n) (234 2)(2? = 125) =0, a =557

(
2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:
a) (v —4)(z+8) =0; B) (10 — 13)(x + 18) = 0;
6) (x+3)(x+19)(x — 6) = 0; r) (x4 15)(7z — 14)(2? + 144) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 22 +5=0; ©) iofo_’g:O;

6) VT +16=0; 1) 55i0ss = O

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 50r —4=0wu 0,08 — x = 0;
6) (102 — 90)(\/T — 10) = 0 n (100 — )(/T — 9) = 0;
B) 22 +5=0u o +25=07
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C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 11

1. fABasieTcsa M YMCiio a KOPHEM ypaBHEHMUS:
a) dbex — 3 =-40, a = -74;
6) 2 —9,7=—225,7, a = —6;

)
)
)
)
)

B) 22 —31x —28 =0, a= —4;
r) ' — 2% 4 62 =720, a = —5;
n) (2% 4+ 16)(22 - 27) =0, a = 3V3?

(

2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:

a) (x —13)(x +3) = 0; B) (162 —11)(x +4) =0;

6) (4 19)(x + 14)(x — 20) = 0; r) (x4 8)(2x — 17) (2 + 225) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 224+ 6=0; ©) 1;)?’122 = 0;

6) /2 + 36 = 0; F)%:O'

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 200 —12=0wu 0,6 — x = 0;

6) (11x —44)(/z—6) =0wu (36 —x)(/r —4) =0;
B) 22 +4=0u /x+16=0?
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C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 12

1. fIBagercs M YUCIO a KOPHEM YpaBHEeHUS:
a) br —6=—-14, a=—1,6;
6) 2% — 11,3 = —75,3, a = —4;
B) x2—6x—|—8—0 a = 2;
r) at—a’ 4+ 32 =18, a = -2
)

n) (23 4+ 15)(2% — 125) = 0, a_5f‘?

a)
)

—6)(r+4)=0; B) (172 — 7)(x +19) = 0;

(

2. PaiiinTe KOpHU YpaBHEHUA:

(

(x4 3)(x 4+ 14)(x — 18) = 0; r) (x4 5)(132 — 12)(2? + 64) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 224+ 6=0; ©) i%_o% = 0;

6) Vi+64=0; 1) g =0

4. PaBHOCHUIILHbI I YPaBHEHUSI:
a) 50x —7=0wu 0,14 — x = 0;

6) (102 — 50)(y/Z — 12) = 0 u (144 — 2)(\/7 — 5) = 0;
B) 22+8=0wu /x +64 =07
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C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 13

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a)dr —6 =176, a=34;
6) 28 =72 = —3302, a=—T:
)22 — 30 —28=0, a=—4;
) @
)

us)

r) a? ZL‘—I—SZL‘—14 a=2;

n) (23 4+ 12)(2% - 125) = 0, a_5f‘?

(a
2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:
a) (v — 8)(x + 14) = 0; B) (18x — 19)(x + 20) = 0;
6) (x4 16)(x +6)(x — 12) = 0; r) (x+7)(13z — 11)(2? + 225) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) *+11=0; 6) X557 = 0;

6) Vi+9=0; 1)t =0

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 100 —6=0wu 0,6 —x = 0;

6) (20 —6)(/2 —10) =0 n (100 — )(y/x — 3) = 0;
B) 22+ 7=0u /o +49=0?

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 14

1. flBaseTcs M YUCI0 @ KOPHEM ypaBHEHUA:
a) 3x —3=-10,8, a = —2,6;
6) % — 14 = 1264, a= —5
B)ZE2—5ZL‘—5O—O a = —5;
r)at—a? 4+ 30 =14, a=2;
n) (24 14) (2% - 125) = 0, a_5f‘?

2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:
a) (x —9)(x +11) = 0; B) (182 —5)(x + 7) = 0;
6) (z+15)(x +3)(x —4) =0; r) (z + 8)(13x — 17)(a? 4 400) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) *+4=0; 6) 25 F=0;

6) Vr+25=0: 1) ppito =0

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 100 —3=0wu 0,03 — 2 =0;

6) (3 —6)(/r—11)=0wm (121 —2)(y/x —2) =0;
B) 22+ 9=0u /x+81 =07

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 15

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a) 6x —6=—-144, a=—-14;
6) 2% — 9,3 = —2253, a= —6;
B) 22 —4r—-5=0, a=—1;
r) at—a’ 4+ 32 =99, a=-3;
)

n) (2% +15)(2% = 27) =0, a =3V3?

(

2. PaiinuTe KOpHU ypaBHEHUS:

a) (x —10)(x +3) = 0; B) (162 —12)(x 4+ 9) = 0;

6) (v +17)(x +4)(x —5) =0; r) (z + 18)(16x — 7)(2* + 36) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 224+9=0; ©) iofo_’g:O;

6) Vi+4=0; 1) gihom =0

4. PaBHOCUIBHBI M YPaBHEHUS:
a) 50r —5=0wu 0,1 — x = 0;

6) (50 — 50)(y/Z — 11) = 0 u (121 — 2)(y/Z — 10) = 0;
B) 22+ 9=0u /x+81 =07

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 16

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a) 3r —5=-59, a=-0,3;
6) 2% — 16,2 = —80,2, a = —4;
Yyt —Te+12=0, a=4;
)
)

us)

)zt — 23470 =22, a=2;
n) (2% 4+ 5)(2? - 216) =0, a = 667

2. Paiinure KOpHU ypaBHEHMUS:
a) (x —10)(x +7) = 0; B) (152 — 14)(x + 20) = 0;
6) (x +17)(x +5)(x — 4) =0; r) (z + 18)(192 — 16) (2 + 81) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) *+8=0; 6) 255 =0;

6) VT +16=0; 1) oi3i0m =0

4. PaBHOCHUJIBHBI W YpaBHEHUS:
a) 50r —9=0wu 0,18 — x = 0;

6) (6 — 42)(VT—T7) =0 u (49 — 2)(/T — 7) = O;
B) x2—|—11:OI/1\/§—|—121:O?

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPHUAPT 17

1. ABagerca nu yncio a KOpHEM ypaBHEHUSA:
a) dr —3 =138, a=4,2;
0) x3—16_—1266 a = —9;
a2 —3r—-40=0, a= -5
)
)

us)

r) a? ZL‘—|—4ZL‘—16 a= —2;
n) (2% 4 5)(2* — 27) = 0, a—3\/_7

2. PaiiinTe KOpHU YpaBHEHUA:
a) (x = 13)(x +12) = 0; B) (192 — 11)(x + 7) = 0;
6) (x+4)(x+9)(x—6) =0; r) (x4 8)(15x — 14)(2* +4) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 224+ 6=0; ©) 5;2%’120 = 0;

6) VT +36=0; 1) iy =0

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 100 —=5=0wu 0,5 —x = 0;

6) (32 — 30)(/Z — 12) = 0 u (144 — 2)(\/Z — 10) = 0;
B) 22+ 8=0wu /o +64 =07

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 18

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:

a) 2x —7=58, a=06,4;

6) 20 — 17,2 = -81,2, a = —4;
)x2—7x—|—10—0 a=2;
)
)

us)

r) at — 23 + 4x = 66, a = 3;

n) (2% 4 9)(2? — 27) = 0, a—3\/§?

a)
)

—3)(x +16) =0; B) (152 — 6)(x + 18) = 0;

(x

2. Paiisinre KopHu ypaBHEHHUH:

(«

(x +9)(x + 14) (2 — 12) = 0; r) (z +19)(8x — 17)(a? 4+ 25) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) *+4=0; 6) X550 =0;

6) VT +81=0; 1) oihioa =0

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 100 —9=0wu 0,09 — 2 =0;

6) (7o — 35)(y/T —8) = 0 u (64 — 2)(\/T — 5) = 0;
B) x2—|—11:OI/1\/§—|—121:O?

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 19

1. fAABasieTcA 1M YKMCI0 @ KOPHEM ypaBHEHUS:
a)3x —5=-14, a=—-3;
6) ® —9,9=—-739, a=—4;

)
)
)
)
)

B) 22 —6x —27 =0, a= —3;
r)at —2? + 50 =93, a=-3;
n) (2% 4+ 9)(2? - 216) =0, a = 667

(

2. Paiiinte KopHU ypaBHEHUS:

a) (z —10)(x +5) = 0; B) (8¢ — 18)(x + 16) = 0;

6) (x+11)(x +9)(x — 17) = 0; r) (x4 6)(15z — 7)(2? + 144) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 22+ 7=0; ©) iofo_’g:O;

6) VT +16=0; 1) oryhiom =0

4. PaBHOCHUJIBHBI W YpaBHEHUS:
a) 50 —12=0wu 0,24 — 2 = 0;

6) (32 —18)(y/x —6) =0mn (36 — x)(\/r — 6) = 0;
B) 22+ 7=0u /o +49=0?

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 20

1. fAABasieTcA 1M YKMCI0 @ KOPHEM ypaBHEHUS:
a) boxr — 6 = 20,5, a=15,3;
6) 2 —3,2=-302, a=—3;

)
)
B)
)
)

2?2 —524+6=0, a=2;
r) zt— 23 4+ 40 =66, a=3;
n) (23 4+ 3) (22 - 27) =0, a=3V3?

(

2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:

a) (x —12)(x + 14) = 0; B) (202 — 17)(x 4+ 11) = 0;

6) (x+19)(x +2)(x —4) =0; r) (z + 18)(15x — 13)(a? 4+ 64) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 224+ 6=0; ©) i%_lg = 0;

6) Vi+64=0; 1) 5t =0

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 100 —3=0wu 0,3 —z = 0;

6) (7o —42)(/x—6) =0mn (36 — x)(y/r — 6) = 0;
B) 22 +4=0u /x+16=0?

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 21

1. flpasieTcs M YMCIO G KOPHEM YpaBHEHUS:
a) dr — 5= —18,6, a = —3,4;
6) % — 15,3 = —140.3, a = —5:
B) 2 —4dx+3=0, a=3;
r) ot —a% 4+ 72 = 535, a =5;
)

n) (2% +9)(2? —8) =0, a—2\/_7

a)
)

x + 14) = 0; B) (182 — 13)(x + 15) = 0;

(x

2. PaiininTte KOpHU ypaBHEHUS:

(= 2)(

(x4 8)(z+53)(x—9) =0; r) (x4 7)(3x — 16)(2* + 36) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) > +11=0; 6) X55 = 0;

6) Vi +144=0; 1) oo = O-

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 100 —6=0wu 0,6 —x = 0;

6) (dv — 16)(yT —7) = 0 u (49 — 2)(\/T — 4) = 0;
B) 22+ 6 =01 /T + 36 = 07

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 22

1. ABagerca nu yncio a KOpHEM ypaBHEHUSA:
3x —3=-6,6, a=-1,2;

x? —6=—-222, a=—0;

x

. Paiinure KopHu ypaBHeHUA:
—9)(x 4+ 16) = 0; B) (200 — 7)(x +5) =0;
x+19)(x +15)(x — 13) = 0; r) (x4 18)(4x —10)(x* +289) = 0.

3. llokauTe, 9TO ypaBHeHHEe He MMeeT KOpHe:
a) 224+ 6=0; 06)22-10=0;
— 0 20246 —
4. PaBHOCHIILHBI U ypPaBHEHUS:
a) 100r —4=0wu 0,04 — 2 =0;

6) (82 —32)(/x—6) =0mu (36 — x)(\/r —4) = 0;
B) 22 +4=0u /x+16=0?

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 23

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a) bx —3=-25,5, a =—4,5;
6) 2% — 17 = =360, a = —T;
)x2—5x—24—0 a= —3;
) @
)

us)

r) a? x—|—3x_308 a = —4;

n) (2% 4+ 10) (2% — 125) = 0, a_5f‘?

(a
2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:
a) (x —8)(z+6)=0; B) (152 — 5)(x + 13) = 0;
6) (v +20)(x+4)(x —18) = 0; r) (x+2)(122 — 19)(2* 4+ 196) = 0,

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 224+9=0; ©) io_o(f’af = 0;

6) Vr+81=0; ) (H??)O(Z%,M) = 0.

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 1000 —7=0wu 0,07 — 2 =0;

6) (T2 — 56)(/T — 4) = 0 u (16 — 2) (/T — 8) = 0;
B) 22 +4=0u /x+16=0?

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 24

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a) 6x —2 = 26,8, a=4,8;
6) 2% — 10,5 = —18,5, a = —2;
a2 —6xr+5=0, a=5;
)
)

us)

r) ' — 23 4 22 =510, a =5;
n) (23 4+ 12)(22 - 8) =0, a=2V2?

2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:
a) (x = 11)(x + 15) = 0; B) (132 —5)(x +4) =0;
6) (x+19)(x + 3)(x — 14) = 0; r) (x4 7)(18z — 8)(x? + 81) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 224+9=0; ©) i%‘é = 0;

6) VT +64=0; 1) 5 =0

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 200 —6=0wu 0,3 —z = 0;
6) (11z — 110)(y/x —11) =0 u (121 — z)(/= — 10) = 0;
B) 22+ 6 =01 /T + 36 = 07

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 25

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a) 4r — 6 = —-29,6, a = —5,9;
6) «® — 2,2 = —2182, a= —6;
B) 22 —5r —50=0, a= -5
r) ot —a% 4+ 50 =212, a=4;
n) (23 4 15) (22 = 27) =0, a = 3V3?

2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:
a) (z —15)(x +9) = 0; B) (8¢ —19)(x + 17) = 0;
6) (v +18)(x 4+ 14)(x — 7) = 0; r) (x4 5)(2x — 12)(2? 4+ 169) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) >4+ 9=0; 6) 255 =0;

6) VT +25=0; 1) i = O-

4. PaBHOCHUJIBHBI W YpaBHEHUS:
a) 50 —12=0wu 0,24 — 2 = 0;

6) (bx —55)(Vr—2)=0wu (4 —2)(y/xr — 11) = 0;
B) 22+ 8=0wu /o +64 =07

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 26

1. ABagerca nu yncio a KOpHEM ypaBHEHUSA:
a)3x —4=-11,5, a =-2,5;
6) 2 —6,8=—131.8, a = —5;

)
)
)
)
)

B) 22 —5r — 14 =0, a= —2;
r)azt—a? + 2 =2, a=1;
n) (2% +6) (22 —125) =0, a =557

(

2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:

a) (v —2)(z+8) =0; B) (9z — 17)(x + 14) = 0;

6) (x + 18)(x + 3)(x — 16) = 0; r) (z +10)(11x — 5)(a? 4+ 49) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 22+ 7=0; ©) iofo_’g:O;

6) VT +81=0; 1) ieioss =0

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 100 —10=0wu 1 — 2 = 0;

) (50— 15)(/F = 3) = 0 n (9= 2)(,/F = 3) = 0
B) 22+ 9=0u /x+81 =07

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPHUAPT 27

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a)dr —6 =176, a=34;
6) 2% — 16,4 = —2324, a= —6;
B) 22 —4r—-5=0, a=—1;
r)at—a’ 4+ 50 = -3, a=—1;
n) (2% 4+ 16)(22 - 27) =0, a = 3V3?

2. Paiinure KOpHU ypaBHEHMUS:
a) (x —14)(z +5) =0; B) (18x — 8)(x + 13) = 0;
6) (x+12)(x +15)(x — 3) = 0; r) (x4 6)(16x — 20)(x* 4+ 289) = 0,

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) > +11=0; 6) 22557 = 0;

6) VT+9=0; 1) 35t =0

4. PaBHOCUIBHBI M YPaBHEHUS:
a) 50r —5=0wu 0,1 — x = 0;

6) (62 — 54)(y/T — 10) = 0 u (100 — 2)(y/T — 9) = 0;
B) 22+ 9=0u /x+81 =07

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 28

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a) dr —3=-18,2, a = —-3,8;
6) 2% — 16,5 = —80,5, a = —4;
a2 =32 —-10=0, a=-2;
)
)

us)

r)zt— 23450 =5, a=1;
n) (2% 4+ 13)(2% - 216) =0, a = 667

2. PaiiinTe KOpHU YpaBHEHUA:
a) (x = 11)(x +9) = 0; B) (To — 14)(x +4) = 0;
6) (v +8)(x+19)(x — 10) = 0; r) (z +6)(172 — 16)(a? + 25) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 22 +3=0; ) i%_oi = 0;

6) /x + 100 = 0; F)%:O'

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 100x —5=0wu 0,05 — 2 =0;

6) (4o —16)(/r —11) =0 wu (121 — x)(y/v —4) = 0;
B) 22 +5=0u o +25=07

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 29

1. flBaslerca M 4KCI0 a KOPHEM ypaBHEHUS:
a) bx — 7= -19,5, a = —-2,5;
6) 2% — 13,5 = —138,5, a = —5;
B) 22 —4r+3=0, a=1;
r) ot — 2% 4+ 22 = 1500, a = —6;
n) (23 4+ 5) (22 = 125) =0, a =557

2. Paiiinte KopHU ypaBHEHUS:
a) (x —16)(x + 11) = 0; B) (182 — 17)(x + 12) = 0;
6) (z+2)(x+8)(x —6) =0; r) (z + 7)(10z — 15)(2* + 196) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 2 4+3=0; ©) io_()gag = 0;

6) VT +64=0; 1) ryhioa =0

4. PaBHOCHUJIBHBI W YpaBHEHUS:
a) 10r —11=0wu 1,1 — x = 0;

6) (120 — 132)(y/or —7) =0wu (49 — 2)(y/z — 11) = 0;
B) 22+2=0wu /o +4=07

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 23. YpaBHeHUA W UX KODHU

BAPUAPT 30

1. fIBagercs M YUCIO a KOPHEM YpaBHEeHUS:
a)dr —4=-92, a=-1,3;

6) % — 18,1 = —234,1, a = —G:;
)x2—7x—|—10—0 a=5;
) @
)

us)

r) a? x—|—6x—90 a= —3;

n) (2% 4+ 10)(2% - 27) = 0, a_sf‘?

(a

2. PaliguTe KopHU ypaBHeHUS:

a) (x —6)(x+11) =0; B) (32 — 8)(x + 18) = 0;

6) (x+10)(x+15)(x—4) = 0; r) (x4+16)(132 — 14)(2? +361) = 0.

3. /JlokamuTe, UTO ypaBHeHUe He UMeeT KOpHeNi:

a) 224+ 6=0; ©) 2;2%’162 = 0;

6) VT +16=0; 1) oiihiom =0

4. PaBHOCU/ILHBI I ypaBHEHUS:
a) 100 —10=0wu 1 — 2 = 0;

6) (11x — 77)(/T — 10) = 0 u (100 — 2)(\/T — 7) = 0;
B) 22 +2=0u /o +4=0?

(©A.P.Illectaros, 1994





